

## 零距离对话专家

# 德州口腔医院种植牙现场直播圆满结束

3月25日,德州口腔医院种植牙现场直播活动如期举行,众多有着牙齿缺失问题或对种植牙有意向的朋友们齐聚德州口腔医院,共同观看了此次种植牙现场直播。

### 深度揭秘,镜头下的种植牙

上午9点30分,直播准时开始,手术的所有细节都通过手术室里的摄像机直接投放到活动现场的大屏幕上,现场观众热切关注着手术室里的一举一动。此次种植牙直播手术由种植牙专家万金华亲自完成,德州口腔医院

种植中心主任唐慧现场解说。

在大屏幕上,观众们可以清楚地看到种植牙手术从口内消毒、麻醉、植入种植体、上基台到最后戴牙冠的整个过程,手术一气呵成,现场观众无不赞叹惊讶,不到半个小时,现场观众就见证了一颗种植牙的诞生。

### 专家面对面,一对一咨询

活动现场设有现场抽奖环节,共抽出一等奖1名(德州口腔医院爱牙基金1000元)、二等奖2名(电动牙刷一只)、三等奖5名(德州口腔医院舒适轻

柔洁牙卡)。

刚刚见证过一场真实手术的观众们纷纷咨询自己存在的口腔问题,专家耐心讲解。观众纷纷表示,通过参加此次活动,清楚地看到了种植牙手术的全过程,打消了自己对种植牙手术疼痛和效果的担心,终于可以放心地种牙,重拾口福了。此次种植牙直播手术,获得现场观众的一致好评。

### 来院享种植福利

种植牙套餐进口种植体+牙冠只要4999元(CT拍片费+方案设计费+手



术费+抽血化验费+取模费+麻药费+专家挂号费七项诊疗费用全免)!德州口腔医院种植牙现场直播活动还将继续举行,优惠持续!  
(徐良)

## 德州市妇幼保健院“臀位”胎儿孕妈成功顺产

生孩子如果遇到宝宝屁股朝下,称为“臀位”,产妇一般就不得不选择剖宫产。但近日,臀位胎儿的孕妇胡女士在德州市妇幼保健院医生的帮助下,顺产下了6斤7两的男孩。

28岁的胡女士一直希望自己能够顺产,因为顺产有益于宝宝发育,还有利于产妇恢复。但胡女士在怀孕33周时检查出妊娠期

糖尿病,高血压,胎儿38周时,又检查出“臀位”,按照惯例,这必须要选择剖宫产了,这使胡女士很失落。

了解到胡女士顺产的愿望后,田翠平主任推荐了一个好方法——进行“外倒转术”。“所谓外倒转术,就是通过人工干预,帮宝宝在妈妈肚子里翻个身,让他头朝下,然后再进行顺产。这个手术只需要

几分钟,但对大夫技术要求很高,同时应急预案也必须做充足,以保证母婴安全。”田翠平主任说。经倒转术,22日中午,胡女士顺利地生下一男婴。

田翠平说,“外倒转术”操作过程中有可能会出现胎心变化,即使出现这种情况,在手术室各方面都准备全面的情况下,可进行紧急剖宫产。德州

市妇幼保健院一直以来应急预案都做得非常到位,拥有紧急剖宫产的条件,准妈妈不用担心。

德州市妇幼保健院自去年开展外倒转术以来,已积累了多个成功案例。随着“二胎政策”的放开,外倒转术不仅可显著降低首次剖宫产率,而且也避免了因此而导致的二次剖宫产。  
(徐良 李红)

德州市人民医院

程吉东院长

看望患病职工

3月22日,德州市人民医院党委书记、院长程吉东,副院长杨宝贵带领组织科、工会、门诊部等相关职能科室负责人,到医院病房看望患病的马恩立医生。

马恩立同志作为急救医学专业的专家,近一年来,尽管身患疾病,却一直带病坚守在急诊工作岗位,直到3月12日才拖着患病的身躯住进病房,敬业精神令人敬佩。程吉东院长代表医院党委将两千元慰问金交到马恩立医生手中,感谢他多年来为医院发展建设做出的贡献。马恩立医生全心全意为患者服务,兢兢业业努力工作,这种无私奉献精神是每一位职工学习的榜样。

程院长嘱托医院医护人员,尽全力为马恩立同志提供良好的治疗和护理服务,并勉励马恩立同志增强信心,勇敢面对困难,祝愿他能够早日战胜病魔。

声声问候显真情,句句话语暖人心。医院党委和工会时刻将职工的实际困难放在心上,切实关心职工工作和生活,建立职工大病救助基金,对身患重大疾病的职工开展重点帮扶,积极为医院大家庭的每一位成员排忧解难,让医院职工感受到党组织的关怀与温暖。  
(任霄)

## “泡沫尿”或是肾病早期征兆

德州市中医院专家:中西医结合治疗肾病效果最佳

近两年来,徐先生的尿液总是出现泡沫,最近他发现脸部浮肿而且还腰酸背痛,便来到德州市中医院就诊,刘政主任为其做了全面检查发现,徐先生患了肾病蛋白尿。

刘政说,正常人血液中蛋白质不能被肾小球滤过而保留于血液中,可当肾小球结构被破坏,血液中的蛋白质就会被滤过进入尿液,形成蛋白尿,出现“泡沫尿”现象,此时要及时到医院检查,早诊断、早治疗。另外,身体浮肿,血压持续升高也可能是肾炎

的早期症状,应及时就医诊治。

目前,中西医结合治疗肾病的优势日渐突显。“譬如,对于顽固性肾病治疗,在西医采用免疫抑制剂或者激素类药物同时,中医给以滋阴补肾泻火的药物,就能很好地起到保护肾脏,提高疗效,促进病愈的作用。”刘政对说。

在肾脏疾病预防上,刘政介绍,生活中要注意以下五点。一、喉部、扁桃腺等发生链球菌感染时,需立即根治,否则链球菌容易感染而诱

发肾脏疾病;二、止痛药长期使用,对肾脏有严重伤害,使用时请与肾脏专科医师讨论;三、过量食物,尤其是暴饮、暴食,其代谢产物需肾脏排泄,将增加肾脏的负担,有害肾脏健康;四、适量喝水不憋尿,饮水少时尿在膀胱里停留太久很容易繁殖细菌,憋尿时细菌很可能经由输尿管上行感染到肾脏;五、适当运动,建立健康的生活方式,控制高血压、高血糖、高血脂、高尿酸血症、肥胖等代谢性疾病的发生。  
(李婷)

德州曙光泌尿医院  
DAWN URINARY SPECIALIST HOSPITAL OF DEZHOU

网址: www.dzsgyy.com



关注扫码

# 专注男性健康

男性专线  
0534

## 246 1111

院址: 东风中路1338号(汽车总站往东300米路北)